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a) Mis a disposition par le colléege : b) Personnels a I’éléve :
- aucun - Calculatrice agréée
(T130 ou TI34 sauf modeéles Pro)
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Informations aux éléves :

e Recommandations générales :

- Sur la premiére page des feuilles d’épreuves, veuillez vous limiter aux informations
administratives, a savoir votre nom, la date et le nom du maitre de la discipline, et

commencer I'épreuve proprement dite a la page suivante.

- Notez ensuite votre nom en haut de chaque page et numérotez-la.
- N'oubliez pas de rendre I'’énoncé avec votre travail a la fin de I'épreuve.

¢ Recommandations particuliéres a la discipline :

- Le travail doit étre propre et bien présenté. Il sera réalisé sur les feuilles quadrillées
distribuées au début de I'’épreuve. Aucune réponse ne doit figurer sur ’énoncé.

- Toutes les réponses doivent étre justifiées, au moins par des calculs. Les réponses du

type « un nombre » ou « oui/non » ne suffisent pas.



Exercice 1 (8 points)

Soient les fonctions f, g et h définies par les expressions suivantes :

fx) = ;o g(x)=vV5—4x ; h(x)=x?-5x

2x + 3
a) Déterminer les domaines de définition de f, g et h.
b) Déterminer si possible f(—3) et g(2).

c) Déterminer h=1(-6). Justifier.

Exercice 2 (19 points)
Soient les fonctions f et g définies par les expressions suivantes :
f(x) =2x>-5x—-3 ; gx)=-3x+1

a) Etudier la fonction f en parcourant les points suivants :
i) Déterminer l'ordonnée a l'origine de f.
ii) Déterminer le(s) zéro(s) de f.
iii) Déterminer les coordonnées du sommet de f.
iv) Déterminer I'équation de I'axe de symétrie de f.
v) Déterminer si f est convexe ou concave.

vi) Tracer une représentation de la fonction f, en tenant compte
des résultats précédents.

(Repere avec unité égale a 2 carrés.)
b) Etudier la fonction g en parcourant les points suivants :
i) Déterminer le(s) zéro(s) de g.
i) Tracer une représentation de la fonction g.

(Méme repere que ci-dessus.)

c) Déterminer algébriquement 'ensemble des valeurs de x telles que
f(x) est plus petit ou égal a g(x).

(4 pts)
(2 pts)
(2 pts)

(1 pH
(3 pts)
(2 pts)
(1 pt)
(1pt)
(4 pts)

(1pH
(2 pts)

(4 pts)



Exercice 3 (10 points)

Soient les fonctions f, g et h représentées graphiquement ci-dessous :

a) Déterminer I'expression algébrique de la fonction g.
b) Déterminer I'expression algébrique de la fonction h.
c) Déterminer graphiquement f 3 et g71(2).
)

d) Résoudre graphiqguement l'inéquation f x > g(x).

Exercice 4 (10 points)

4 pts
2 pts
2 pts
2 pts

Dans la figure ci-dessous, on sait que AB // CD, BC // DE et A, C, F, E sont alignés.

En outre, on connait AC =2, CF =1 et FE = 3.

Calculer l'aire du quadrilatére ABDE.

(Réponses en valeurs exactes.)



Exercice 5 (10 points)

Dans le trapeze ABCD ci-dessous, on sait que AB=8cm, AD=7cm et BC =6 cm.

a) Calculer l'angle . 4 pts
b) Calculer l'aire du trapéze ABCD. 6 pts

(Réponses arrondies a deux décimales.)

Exercice 6 (8 points)

Un mat, situé sur le flanc d’'une colline, est retenu par deux cables comme indiqué
sur la figure ci-dessous. Les points d’ancrage des cables A et C sont situés a 50 m
de part et d’autre du pied du méat B. Le céble aval AD forme un angle de 30° avec la
colline tandis que le cable amont CD forme un angle de 40° avec la colline.

a) Calculer I'angle ADC entre les deux cables. 1 pt
b) Calculer les longueurs AD et CD des deux céables. 4 pts
c) Calculer la hauteur BD du mat. 3 pts

(Réponses arrondies a deux décimales.)

FIN DE L’'EPREUVE
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